

趴在练功球上改作业 老师坚持的身影让人泪目

“

前两天,蛟川双语小学家长群里,一张老师的照片,让很多人很受震动。

照片中,有一位老师趴在练功球上,正在办公室里写着什么。这是怎么回事呢?

原来,照片中的这位老师,是蛟川双语小学二年级(5)班的班主任兼语文老师王婷。临近开学,王老师不慎摔了一跤,导致尾椎受伤,不能坐也不能躺。于是,办公室里就出现她趴在练功球上备课、改作业的身影。

□现代金报 | 甬上教育
记者 王伟

”



▲王老师趴在练功球上备课。受访者供图

▶王老师扶着腰,在学生的陪同下回办公室。记者 王伟 摄



A. 担心孩子们不适应 王老师坚持来学校工作

11日下午2点,记者来到蛟川双语小学,王婷老师正在教室里看学生练字。她慢慢走出来,脸上带着笑,不仔细看,并无什么异样。但是走一会儿就能发现不同,王老师走路很慢,时不时地,用手扶一下腰。

面对采访,王老师有点腼腆。“主要是孩子们才二年级,一下子换个班主任,他们需要去适应,等他们适应得差不多,到时候我又回来了,他们又要重新适应。这样一个来回,孩子们比较受折腾,我就想能坚持就坚持吧。”

事实上,王老师这次受伤并不轻,医生建议她在家休息一段时间。一开始,她打电话给校长说明情况,学校先让副班主任管晓静临时带班三个月。但是没想到,开学报到那天,王老师还是来了,她一边扶着腰,一边笑着说:“我还是放心不下这群孩子们。”

开学十天了,每天王老师上着自己的语文课,早读课、写字课、自习课等需要班主任管的,她也没有落下。需要走动较多的,比如带孩子们排队、吃饭、运动等事情,更多地由副班主任承担。

但是,站久了脚会肿,再加上伤处影响,一天下来,身体负荷还是有点大。不能坐着休息是个大问题,怎么办呢?管晓静想起自己有个练功球,就贡献出来放到王老师的椅子上,大小刚好卡住,这样,站得累的时候,王老师可以趴在上面休息一下。

B. 如果不是看到照片 学生和家不知道有这回事

“致敬我们的王老师。从家长的角度看,丝毫没有从孩子的日常作业、家校沟通、班级钉钉服务号中感觉到我们的班主任兼语文老师有任何的不一样。孩子们在漫长的学习生涯中能遇上这样的好老师,是无上的幸事,影响至深。”网名“青春”的家长在学校后台留言。

“在没有看到这张照片之前,班上的学生和家家长根本不知道王老师带伤坚持上课的事情,二年级的孩子还小,比较天真,看到老师趴在练功球上,会好奇地问‘老师,你是在练功吗?’对此,王老师没有做任何说明和解释,她觉得没必要让孩子们和家知道。”蛟川

双语小学校长助理杨旦妮告诉记者。“今天,一些学生已经知道了,他们比平时会更加听话一些。”王老师说,这大概是学生表达体贴的一种方式了。

现在的王老师,下午的课结束以后,大概三四点,会回宿舍趴着休息一阵子。“王老师是去年才从江苏来到学校的,这是她在学校带的第一届学生,原本学校里就有宿舍。这段时间,她不方便外出,所以都待在学校里,除了教室、办公室,就是在宿舍趴着休息。”杨旦妮说。

老师,这个岗位虽然没有惊天动地的大事情,但是这样的“小事”却总能令人感动。

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

华泰柏瑞上证科创板50成份ETF重磅获批!

作为A股市场金融改革的“一号工程”,科创板自诞生之日起,就被市场称为中国版“纳斯达克”,定位于支持和鼓励“硬科技”企业上市。在科创板开板一年之际,上海证券交易所和中证指数有限公司正式发布了上证科创板50成份指数。9月11日,跟踪该指数的华泰柏瑞上证科创板50成份

ETF重磅获批。

华泰柏瑞上证科创板50成份ETF拟任基金经理、华泰柏瑞指数投资部总监柳军表示:参与科创板投资,一方面是支持我国科技强国、创新驱动发展战略的发展,支持科创企业做大做强;另一方面也将助力投资者共享科技创新带来的成果和红利,紧跟时代潮流。
黄杰

上投摩根孙芳:投资就像搭建“生态建筑” 重视风险管理稳中求进

日前,由上投摩根和独立基金研究机构猫头鹰联合推出的系列直播节目“Alpha Talk”,再度迎来重量级嘉宾。市场知名投资女将、上投摩根副总经理、投资副总监孙芳女士做客本期节目,围绕她构建投资组合的方式做了全方位的解读。同时,她还就“如何进行风险管理”做了分享,并详细分析了消费、科技、医药等板块

未来的投资机会。

节目中,孙芳将管理投资组合比作搭建能够自我进化的生态建筑。孙芳表示,在投资过程中,“搭建主体框架”是基础,通常采用自上而下的方法,通过全面扫描当前的经济状况,投资者可以了解资本市场运行的格局,从而更好地抓住投资重点。
黄杰

《现代金报》分类广告

热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662
宁波鄞州宁东路901号,宁波报业传媒大厦一楼广告中心



浙江华融瑞京网络科技有限公司 (91330282MA2AELQY7A) 遗失公章一枚,声明作废

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由138万元人民币减至38万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波九筑空间设计有限公司

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由3330万元人民币减至100万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波上道地商务服务有限公司

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由1000万元人民币减至100万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
浙江橘子熊健身管理有限公司

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由8000万元人民币减至1800万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波友道商贸有限公司

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由1000万元人民币减至100万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波金樽食品有限公司

怡林别院交房公告

尊敬的怡林别院业主: 我宁波大爱书院小镇1期怡林别院项目,已具备交付条件,兹定于2020年9月18日起正式交付。请各位业主按已发出的收楼通知书上安排的时间及要求,携带相关资料及费用至宁波大爱书院小镇怡林别院项目(项目北门交付现场)办理交付手续!
特此公告!
咨询电话:18989362649
宁波富赢大爱置业有限公司
2020年9月15日

个体工商户转型升级为企业公告

个体工商户余姚市时新塑化商行,统一社会信用代码92330281MA2EPR054H,现拟转型升级变更为余姚市时新塑化有限公司,企业类型为有限责任公司。原个体工商户若有经营期间未结清的债权债务,仍由该个体工商户经营者承担。
经营者:赵巍伟